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3ananue:

Hacenéunsiit nyHkt ¢ uncioM xkureneid N = 40 (000 yenoBek, pacnoioKEHHbIN
Ha NIECYaHOM IPYHTE U UMEIOIINNA OeCKapKacHbIE 3/1aHUs U3 MECTHOIO MaTepuaia 0e3
dbyHIaMeHTa, a TakKe MaJod3TaKHbIE KHUPNUYHBbIE 31aHus (no 4 sTaxeil),
KPYITHOITAHEJIbHBIEC 3/IaHMsI, ITOCTPOCHHBIE HA IOJIYCKaJIbHBIX I'DYHTax, OKa3alicsi B
30H€ JEUCTBHS  3E€MIIETPACEHUS MarHuTynod M = 7, SHHLIEHTp KOTOPOro
Haxoawicss B R = 45 kM oT HacelEHHOTO MyHKTA, a TUIOLEHTP Ha riyouHe h = 25
KM.

OnpenenuTe CTENEHb pa3pyLICHUS 31aHUI U IOTEPU CPEIM HACEJICHHS TOPOa.

Pewenue:
1. ITo popmyme (1) onmpenensieM HHTEHCUBHOCTD 3€MJICTPSCESHHUS:

J(R)=3+1,5M - 3,51gR> + h* =3+1,5-7- 3,51g/45% 25° =7,56a1a

2. OmpegenuMm peaidbHYI0 HMHTEHCUBHOCTh  3€MJICTPSICEHHS, CTEICHb
pa3pylIeHHs 3IaHUi M COOPY>KEHHM U JIOJICKHE MOTepU B 3aBUCHMOCTH OT THIIA
IpyHTA.

beckapkacnovie 30anua uz mecmnozo mamepuana 0e3 ynoamenma Ha
necuanom zpynme

Tak kak TpyHT, HA KOTOPOM TOCTPOCHBI ITH 3[aHUS W TPYHT OKPYKaIomIeh
MECTHOCTH OJMHAKOB, TO MpupaiieHue OamwibHocTH AJnoct u AJo.m. (tabm. 1)
OJIMHAKOBO M IS TECYAHOro rpyHTa coctasiser 1,6. PeanbHass MHTEHCUBHOCTH
3emiieTpsiceHus, onpeaensercs no popmye (3):

Jpean = J(R) — (AJunoct — AJo.m) =7,5— (1,6 — 1,6) = 7,5 Ganna.

Jnsg  3maHuii paccMaTpWBaeMoro THMNA  TapaMeTp  CeHCMOCTOHKOCTH
Jc =4 (tabun. 2), Jpean —Jc =7,5 -4 = 3,5 u cornacHo Tabi1. 5 ocpeTHEHHAS CTETICHB
paspyuienust 3qanui Jep = 2,8. BeposTHOCTH 0oOLIMX MOTEpPh HACENEHHUS B JOMax
paccMaTpuBaEMOro THUIA TMPH YCIOBUHU, YTO BCE JOMa MOJydaT TPEThIO CTEINEHb

P, =0,05
paspymienus (I = 3), mo maHHBIM TaOiu. 4 cocraBsr % 7

P =0,01

feza

, 0€3BO3BpPATHBIX

Jlns GoJiee TOYHOTO OMpPECICHUS CTPYKTYPhI IIOTEPh HACEICHUS 11O Tab. 6 1Mo
pa3HOCTH BeIWYMH Jpean — Jc = 3,5 HaxoauM BEPOSTHOCTh BO3HHUKHOBEHUS

3 -
Pa3JINYHBIX CTEIICHEH IMMOBPCKIACHUA 3OaHUA: LA HepBOﬁ CTCIICHHU R:l _0’1; JJIA

v P, =03 P =0.5
BTOPOM CTEIICHU ~ =2 ’ 13 )

P, =0

; AJI TpCTBCﬁ CTCIICHH n 11 quBepTOﬁ CTCIICHHU

3arem no ¢opmynam (4) — (6) HAXOAUM CTPYKTYpPY NOTEPh:
- BEPOSITHOCTh OOIIMX MOTEPh HACEICHUS
P =0,05 (P, + P1,)+0,95 -P. =0,05 (0,5 +0,1) =0,03

- BCPOATHOCTD 663B03BpaTHBIX IMOTCPb HACCIICHUA

P =0,01-P, +0,17 -P%, +0,65 -P>. =0,01-:0,5+0,17 -0,1 =0,022



- BCPOATHOCTDb CAHUTAPHBIX ITOTCPb HACCIICHUA

pet =P - P =0,03- 0,022 =0,008
Tabauya 6
BepoaraocTs P’ moTydeHHsA 31AHAAMHE PasTHIHOLN cTeNeHH moBpexaeHui (1)
J—J, CTeneHp NOBPEKICHHA
0 1 2 3 4 5

0 0.9 0.1
1 0.4 0.5 0.1
2 0.1 0.3 0.5 0.1
3 0 0.1 0.3 0.5 0.1
4 0 0 0.1 0.3 0.5 0.1
5 0 0 0 0.1 0.3 0.6
6 0 0 0 0 0.1 0.9

3emiteTpsiceHrEe MPOMU3OINIO HOUBIO, Korma 94 % nacenenwus (tabn. 7) HaxoAWTCsS B
KUJIBIX JOMaX, B OECKapKacCHBIX 3/IaHUSX U3 MECTHBIX MaTepuaioB npoxuBaeT 20 %
)uTtenen Hacen€éHHoro nyHkra N3 = 0,94 - 0,2 - 40 000 = 7 520 4denoBek, Toraa mno

dbopmynam (7):

No™ =p*™ N =0,03 7520 =226(uen);
e — pien N, =0,022 7520 =166(uen);
J\ean :hrm'sng _ hﬁ"t"ﬂ =226- 166 :6[}(!{&?),

Tabauya 7
CpenHecyTOYHOE paclpeae/IeHHE TOPOACKOr0 HACEICHHA II0 MECTY €ro NpeObIBAHNA
Bpewma Mecto HaxomaeHHA, Y%
CYTOK, I
JKHIIBIE [IPOH3BOICTBEHHBIE B TPAHCIIOPTE | 5a ymmne oTxpsITo)
3JAHHA 3OAHHAA ropoja ¢ HaceneHueM (MIIH. den)
o =) = o = =
P s |2 | 3
el 0 g 2 " 5
1 | 6 04 6 - i - i ;
3] 7 74 6 7 9 12 13 11 8
7 10 22 50 9 11 17 19 17 11
10 | 13 28 52 ] 7 10 14 13 10
13 | 15 45 37 4 4 7 14 14 11
15 | 17 27 49 8 9 13 5 15 12
17 | 19 45 24 10 12 15 2 18 15
19 | 01 77 14 4 4 6 5 5 3

Kupnuunsie manoimasicruvle 30aHus Ha NOJIYCKAIbHBIX 2PYHMAX
[Ipupamenue OamapHOCTH Ui TpyHTa (IO CPaBHEHUIO C TPAHUTOM), Ha

KOTOPOM TOCTPOEHO 371aHme, cocraBisieT AJmoct = 1,36 (tabn. 1), a nmpupamenue



OQJUTBHOCTH ISl TIECYAHOTO TPYHTA B OKpYy:Karoiled MecTHOCTH AJo.M. COCTaBIIsIeT
1,6 mosToMmy:
Jpean = J(R) — (AJuoct — AJo.m) =7,5— (1,36 — 1,6) = 7,74 (6anna).

JIns 3maHuM paccMaTpuBaEeMOrO THIA IapaMeTp CeUcMOCTOMKocTH Je = 5.5
(tabn. 2), torga Jpean— Jc = 7,74 — 5,5 = 2,24, u cornacHo Tabn. 5 ocpenHEHHAs
cTerneHb pazpyuienus 3aanuit Jep = 1,5. [lpu Jep = 1,5 < 2 BepoATHOCTh OOIIUX U
0€3BO3BpATHBIX MOTEPHh HACEJEHHUS B JOMaX pacCMaTPUBAEMOro THUIIA MPU YCIOBHUU,
YTO BCE J0Ma IOJydaT paspylleHus He Oojee 2 CTeneHd MO JaHHBIM Tabi. 4
COCTaBSIT

oy __ bess __
B _O,I/I A =0 , TO €CTb JIFOJU HE MOCTPaJaiu.
B cooTBeTrcTBUU ¢ AaHHBIMU Ta0. 6 MO pa3HOCTH BeMW4MH Jpean — Jc = 2,24
(mpuauMaem Jpean — Jc = 2) HaXoauM BEPOSTHOCTh BO3HUKHOBEHHUS Pa3TUYHBIX

3 —
CTEINEHEH MOBPEKICHUS 3/IaHUM: 0€3 MOBPEkKICHUN Fie _0’1, JUIA TIEPBOM CTENIEHU

3 _ 3 _ 3 _
P4 =0,3 , JUIsI BTOPOM CTENEHU Fi5 =0,5 , I TPEThEU CTENEHH ~ = =0,1.

CnenoBarenbHo, 10 % 37aHMK paccMaTpUBAaeMOro TUIIA HE MOJIy4aT MOBPEXKICHUM,
30 % mnomyuar nmoBpexaeHul nepBoi crenenu, S0 % — Bropoii crenenn u 10 % —
TPEThEN CTEIECHHU.

Kpynnonanenwvnsie 30anus, nocmpoennule Ha ROJIYCKAIbHBIX 2PYHMAX

[Ipupaiienue OATIILHOCTH TPYHTA O CPABHEHHUIO C TPAHUTOM, HA KOTOPOM
MOCTPOEHO 37aHue, cocTaBUT AJnoct = 1,36 (Tabn. 1), a mpupaienue 0auIbHOCTH
JUIl TEeCYaHOro TrpyHTa B OKpyxkKawomeil wmectHoctd AJo.M. cocraBur 1,6,
CJIEIOBATEIIBHO: Jpean=7,5 - (1,36 — 1,6) = 7,74 (Ganna).

JIns 3maHuil paccMaTpuBaeMOro THMa NapaMerp ceiicmoctoiikoctu Je = 6,5
(tabm. 2), Torma Jpean — Jc = 7,74 — 6,5 = 1,24, u cormacuo Ta6mn. 5 Jep = 0,5. Ilpu
Jep = 0,5 < 2 nroam He ToCTpajay.

[Ipn Jpean — Jc = 1,24 3panusa paccmarpuBaemoro tuna 40 % He momydar
noBpexaeHuit, 50 % nonyyat nepBoit crenenu, 10 % — Bropoii (Tadi. 6).

Buoisoo:

Takum o0pa3oMm, HaMOOJBIIYIO OINMACHOCTh MPEJCTABISIIOT OecKapKacHbIS
31aHus 0e3 PyHaaMeHTa U3 MECTHBIX MaTepUajiOB, )KUTEIHU KOTOPBIX MOTYT CEPhE3HO
ocTpaaaTh.



